DJEČJI VRTIĆ KOCKICA KRŠAN
52232 Kršan, Pristav 121



KLASA: 112-01/17-01/01
URBROJ: 2144/54-61-08-17-01
Kršan, 01.kolovoza 2017. godine





Temeljem članka 26. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (Narodne novine broj:10/97,107/07 i 94/13) i članka 49. Statuta Dječjeg vrtića KOCKICA Kršan ,Upravno vijeće Dječjeg vrtića KOCKICA, Kršan objavljuje

N A T J E Č A  J
za imenovanje ravnatelja/ice Dječjeg vrtića KOCKICA, Kršan

Za ravnatelja/icu može biti izabrana osoba koja ispunjava uvjete za:
      
      - odgojitelja/cu ili stručnog suradnika/cu u skladu sa Zakonom o predškolskom odgoju i          obrazovanju, 
      - ima najmanje 5 godina radnog staža u djelatnosti predškolskog odgoja,
      - koja nije pravomoćno osuđivana i ne vodi se postupak za kaznena djela i prekršaje  iz članka 25. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju..

Pristupnici/e uz prijavu na natječaj trebaju priložiti:
1. životopis;
2. presliku dokaza o stečenoj stručnoj spremi;
3. presliku dokaza o položenom stručnom ispitu;
4. uvjerenje o nekažnjavanju, odnosno ne vođenju prekršajnog postupka ( ne starije od 3 mjeseca) sukladno članku 25. Zakona o Predškolskom odgoju i obrazovanju (Narodne novine broj:10/97, 107/07 i 94/13):
a) uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak
     (čl. 25.stavak 2.) i
b)uvjerenje nadležnog prekršajnog suda da se protiv kandidata ne vodi
     prekršajni postupak (čl.25. stavak 4.) 
c)  izjava -  potpisana i ovjerena od strane javnog bilježnika da nije pravomoćno osuđen/a za kaznena djela odnosno za prekršaje iz članka 25. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju
5. dokaz o radnom iskustvu - potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO ili elektronički ispis 
6. presliku osobne iskaznice 

Opis poslova:
· organizira i vodi rad i poslovanje Vrtića,predstavlja i zastupa Vrtić, poduzima sve pravne radnje u ime i za račun Vrtića, odgovoran/na je za zakonitost rada Vrtića,
organizira rad i obavlja raspored radnika na radna mjesta,obavlja i druge poslove utvrđene zakonom, statutom i drugim općim aktima.

Ravnatelj/ica se imenuje na vrijeme od 4 (četiri) godine , na puno radno vrijeme.

Za osobu/osobe koje zadovoljavaju formalne uvjete iz natječaja i priložili su potpunu dokumentaciju bit će proveden intervju. Ako kandidat ne pristupi intervjuu, smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.
Prijave na natječaj s obveznom dokumentacijom dostaviti na adresu:
Općina Kršan, Dječji vrtić  KOCKICA Kršan,Blaškovići 12 , 52232 Kršan, s naznakom "Prijava na natječaj za Ravnatelja/icu Dječjeg vrtića“
Rok za dostavu prijava na natječaj je osam (8) dana od objave natječaja, s napomenom da s obzirom na žurnost postupka, prijave koje su poslane putem pošte moraju biti zaprimljene u pisarnici Općine Kršan do petka, 11.08.2017. do 15:00 sati.  Kandidati koji će se u prijavi pozivati na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima, dužni su u prijavi za natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaz o ostvarivanju prednosti prema posebnom zakonu.  
Nepravovremene i nepotpune prijave neće se razmatrati. O rezultatima izbora pristupnici/ce će biti obaviješteni najkasnije u roku od 45 dana od isteka roka za podnošenje prijava.
Prije sklapanja ugovora o radu izabrani pristupnici/e dužni su priložiti originale ili ovjerene preslike gore traženih dokumenata.
Upravno vijeće pridržava pravo da ne prihvati niti jednu prijavu ukoliko smatra da ni jedna prijava ne udovoljava uvjetima natječaja.
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